

环保部：

# 我国将实施城市空气质量达标管理

据新华社电 近日多地出现雾霾天气，空气污染严重。环保部部长周生贤1月24日说，PM2.5治理既是“攻坚战”又是“持久战”，要采取综合措施加大力度治理，2013年在113个环保重点城市和环保模范城市开展包括PM2.5在内的6项指标监测。

“做好PM2.5的监测、信息发布及其污染防治，任务仍然十分艰巨，是今年的重中之重。”周生贤说，要确保2015年重点区域空气

中PM2.5年均浓度下降5%，京津冀、珠三角、长三角区域年均浓度下降6%。

周生贤表示，今年将推动PM2.5纳入污染物减排统计、监测和考核体系，实施城市空气质量达标管理：首要大气污染物超标不超过15%的城市，力争2015年达标；首要大气污染物超标15%以上、30%以下的城市，力争2020年达标；首要大气污染物超标30%以上的城市，要制定中长期达标计划，力

争到2030年全国所有城市达到空气质量二级标准。

同时，要完善区域大气污染联防联控机制。推进多污染物协同防治。开展煤炭消费总量控制试点，严格控制污染物新增排放量，对大气污染严重的城市，新建项目实行区域内“倍量替代”。

他说，要深化机动车污染防治。全面推行机动车环保标志管理，加速“黄标车”淘汰进

程，基本淘汰2005年以前注册运营的“黄标车”；推进提高车用燃油品质；实施重型柴油车国四标准；抓紧PM2.5健康风险研究，做好大气污染应急处置工作，分别采取停工、限产、限排、限行等措施，及时准确发布大气污染信息，提出针对不同人群的健康保护和出行建议，保障群众的环境知情权和身体健康。

## 水政公安联手 重拳打击非法采砂

□晚报记者 张劲松 实习生 苏瑞霞

本报讯 今年元旦假期过后，贾鲁河川汇区境内段非法采砂出现死灰复燃现象，虽然近期川汇区水政监察大队严厉打击，但还是有个别人存在侥幸心理，和执法人员“躲猫

猫”，趁夜间偷偷采砂。春节将至，为了防止个别非法采砂户想趁机捞一把，1月23日，川汇区水政、公安联手出击，对贾鲁河川汇区境内全段进行巡查，砸毁抽沙机械6套，扣押采砂船10艘，没收部分采砂工具，彻底粉碎了非法采砂户的春节“淘金梦”。

## 我市首届创业大赛决出百强

□晚报记者 张洪涛

本报讯 1月24日，经过3天的激烈角逐，进入我市首届创业大赛第一场决赛的154名选手决出百强，他们中将产生90名创业之星和10名创业标兵，创业之星和创业标兵将获得小额贷款支持。

陈述创业经历，展示创业梦想，现场回答评委问题……创业大赛决赛现场，参赛选手用朴实无华的语言，道出各自艰辛的创业经历，赢得台下观众的阵阵掌声。评委们除现场打分，有针对性的提出问题及合理化建议，还对一些选手的精彩表现当场给予表扬。

据悉，入选我市首届创业大赛决赛的前100名选手中，既有下岗职工，也有退伍军

人，还有毕业大学生，更有返乡农民工，他们虽然来自我市不同领域、不同年龄层，但是都做出了一番事业，带动了周边群众就业。

据悉，我市首届创业大赛第一场决赛评选出的前100名选手中，将有90人当选创业之星。第二场决赛将由入选前20名的选手参加，通过优中选优，选拔出10名创业标兵。对于90名创业之星，我市将颁发荣誉证书和奖金3000元，对10名创业标兵，将颁发荣誉证书并奖励小康面包车一辆（价值约30000元），由政府统一采购。对于创业之星和创业标兵，将提供1至2年的免费创业咨询服务和创业培训，并给予小额贷款支持，在以下额度内免除反担保：创业标兵100万元以内，创业之星50万元以内。

## 宋庆龄基金会为贫困居民免费体检

□晚报记者 张志新 实习生 卢小蕊

本报讯 为了帮助我市的低保户、五保户、残疾人等贫困人员了解自身健康状况，安心度过一个祥和的春节，1月24日至28日，河南省宋庆龄基金会周口办事处联合周口协和骨科医院，免费为全市400多名贫困

居民做了全面体检。今年50岁、家住七一路办事处颍河社区的焦彩梅，患有高血压和心脏病，一家人的生活仅靠夫妻俩卖菜维持。当日，排队做完B超、胸透、心电图等项体检的焦彩梅高兴地告诉记者：“我从未想过花钱去医院做体检，再说也不舍得花那个钱。今天能在这里做免费体检，心里别提多高兴了！”

## 河南建成3832个公务灶覆盖97%乡镇

据新华社电 时下，公款吃喝已经成为一大社会公害。2012年年初，省纪委、省财政厅、省监察厅、省预防腐败局下发《关于规范和改进公务接待推广“公务灶”制度的指导意见》，规定上级机关公务人员在省辖市、县（市、区）、乡（镇）进行指导检查、调研等公务活动需要就餐的，一律在“公务灶”就餐。

该《意见》要求省辖市、县（市、区）各单位及各乡（镇）依托现有机关食堂设立“公务灶”，保证日常就餐和公务接待。各地各单位按照“核算成本、定额供餐、经济实惠”的原则，结合实际，设定接待标准，不得超标准安排。截至目前，全省建成“公务灶”3832个，全省有条件的乡镇“公务灶”

覆盖率达97%，其中商丘、濮阳、焦作、安阳、鹤壁、信阳、许昌、周口、南阳、济源、平顶山等11个省辖市乡镇全部建立“公务灶”。实行公务灶的单位，与上年同期相比接待费用下降20%。

### 遗失声明

项城市康健医药有限公司秣陵镇老城药店药品经营管理规范认证证书丢失，证书编号：C—HEN09—553，声明作废。

2013年1月24日

## 《周口晚报》第四届春联大赛应征春联选登(七)

上联：金龙舞丰年大地山河美；  
下联：银蛇唤新春丰年歌善政。

上联：龙归天宇藏远志；  
下联：蛇游人间蕴生机。

上联：辞旧岁金龙腾飞笑看中华添盛景；  
下联：迎新春银蛇起舞喜为神州绘新图。

上联：龙去神威在春风日春花处处春；  
下联：蛇来云气生新天新地新人日日新。  
作者梁云祥，江苏省主旋律教育片发行管理中心办公室。

上联：周口银蛇献瑞；  
下联：新春民众欢歌。  
横批：新春吉利

上联：爱民惠政千家乐；  
下联：年盛粮丰万众欢。  
横批：政通业旺

上联：十八大精神开胜局；  
下联：万千人快乐过新春。  
横批：燕舞莺歌

上联：春临大地，千村对语靓；  
下联：蛇舞神州，万里绿绒披。  
横批：春晖大地

上联：银蛇献瑞，万里河山临福祉；  
下联：春燕呈祥，千家民众乐祥和。  
横批：新春快乐

上联：兴隆发展，政通业旺讴明世；  
下联：幸福祥和，人寿年丰过大年。  
横批：人寿年丰

上联：莺歌燕舞迎新岁；  
下联：联红对雅庆盛年。  
横批：桃红柳绿  
作者陆琪灿，福建省柘荣县。

上联：春到海峡，冰融两岸，中华儿女同圆梦；  
下联：龙腾盛世，酒酿三通，佳节新春共举杯。

上联：鹤上琼枝，壮丽河山腾紫气；  
下联：邦颁玉律，和谐社会唱新声。

上联：海报春来，春风春雨春潮涌；  
下联：才为国用，国士国贤国步张。

上联：紫气盈盈，紫气频临逢盛世；  
下联：红梅朵朵，红灯高挂照良宵。

上联：党寿邦强，万里山河如画卷；  
下联：民丰物阜，九州国运似朝阳。

上联：鸿鹄狂欢，春归赤县；  
下联：大泽高举，气壮山河。

上联：大泽兴邦，邦威海宇；  
下联：小龙献瑞，瑞满中华。  
作者吕子荣，吉林省伊通满族自治县。

上联：华夏红云腾瑞气；  
下联：颍河碧水荡福音。

横批：国盛人和

上联：龙去留瑞气；  
下联：蛇来伴祥光。  
横批：吉祥如意  
作者高紫兰，川汇区七一路一小。

上联：祝愿周口靠实干续印富民字；  
下联：祈福古城真改革谱写强市篇。  
横批：春天来了  
作者王翎兆。

上联：壮续龙篇蛇接力；  
下联：喜描春画福铃章。

上联：社会两型和且美；  
下联：城乡一体舞而歌。

上联：岁月燃情，纳福喜编中国结；  
下联：龙蛇走笔，迎春壮绘小康图。

上联：大政春风，跨越喜驰千里马；  
下联：小康喜雨，民生笑绽一枝花。

上联：治国戒空谈，续写龙章春给力；  
下联：兴邦凭实干，不添蛇足马扬蹄。  
作者宋贞汉，安徽省巢湖市黄山中学。

上联：金龙升腾，三川秀美，千帆竞发辞旧岁；  
下联：银蛇劲舞，中原蓄势，万物峥嵘迎新春。  
横批：还是好年  
作者付仙，郸城县教育体育局。

上联：春风拂柳绿千树；  
下联：政策惠民富万家。  
横批：万象更新

上联：鸾鸣凤舞唱盛世；  
下联：人和业兴贺新春。  
横批：春和景明

上联：风调雨顺五谷丰；  
下联：政清人和四海安。  
横批：天顺人安

上联：继往开来民族复兴创伟业；  
下联：革新除弊凝心聚力奔小康。  
横批：前程似景  
作者潘明礼，周口市公安局。

### 《周口晚报》 第四届春联大赛

作品请于本月31日前发送到电邮zkwbwxd@126.com，或通过手机发送到13592220180。（注：参赛作品必须注明作者姓名、单位、地址、电话等信息）

本活动面向市区征书法爱好者若干名，参与义写春联送祝福活动。  
本活动诚招冠名单位。  
咨询电话：13592220180